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 Ata 18/2022 de 09 de maio de 2022. Sessão Ordinária. Aos nove dias 
do mês de maio de 2022, às dezoito horas e trinta minutos deu início 
a mais uma sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes: 
Willian Guelen, Rafael Bedendo, Helena Bedendo,  Antônio Danelli, 
Valdecir Costella, Valdemar Rovani, Eduardo Rigo, Eduardo Langaro 
e Edilson Schultz. No primeiro momento foi feita a leitura da ata da 
sessão anterior, a qual colocada em discussão, Sem Manifestações. 
Colocada em votação, aprovada por unanimidade. O Vereador Willian 
deixa o aviso de que no dia 23/05 não haverá sessão por serem cinco 
segundas feiras no mês de maio. Deu entrada na ordem do dia as 
Indicações nº 09/22 10/22 e 11/22 do Legislativo. Abertas a 
proposições verbais, em tramitação a proposição verbal de nº 01 do 
vereador Edilson que deu entrada na sessão do dia 25/04/22, e com a 
renovação de requerimento permanece em Pauta. Nenhuma 
manifestação no espaço dos Líderes. Aberta a discussão e votação 
de projetos, Indicação nº 08/22 do Legislativo: Permanece em Pauta. 
Pedido de Informação n° 01/22 do Legislativo: O Vereador Edilson 
encaminha ao Poder Executivo Municipal o Pedido de Informação, 
para que seja enviado ao Poder Legislativo Municipal, a informação 
relacionada ao Projeto de Arborização Urbana, com todos os 
detalhes, quanto a data de elaboração; quais locais serão plantadas 
árvores e quais espécies; quais procedimentos serão adotados para o 
plantio; e outros cuidados, dentre eles a poda; qual engenharia 
ambiental está analisando o referido projeto; e qual data será 
colocado em prática. Colocado em discussão, Sem Manifestações. 
Colocado em Votação, Aprovado por Unanimidade. Abertos os 
espaços pessoais, a vereadora Helena, informa que participou do 5º 
encontro de mulheres rurais que aconteceu em Lagoa Vermelha e 
ressalta a importância da mulher na agricultura onde antes era um 
posto somente masculino, oque vem mudando graças ao olhar 
diferenciado da mulher, deixa o agradecimento ao Vice Prefeito 
Municipal Alencar, sua esposa Vânia e também a Secretaria de 
Educação Jaqueline pelo convite e deixa os parabéns para a 
funcionária da EMATER Rosimeri pelo empenho dedicação e 
organização para o evento, que o próximo acontecerá em nosso 
Município no ano de 2023, deixa o recado para todas as mulheres que 
busquem seu espaço seja ele em qualquer área. O vereador Valdecir 
deixa os parabéns pela passagem do dia das mães data muito 
importante, e parabeniza ainda as mães desta casa Legislativa. O 
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 presidente Willian passa seu cargo e agradece a todos pela presença 
na festa em Linha Costela e parabeniza a comunidade pela bela festa 
e pela organização, O Vereador Rafael informa que existem 
campanhas para inclusão da mulher em todas as áreas e diz que a 
previsão é para que elas ocupem 50% das vagas disponíveis no 
mercado na maioria das profissões se igualando inclusive na questão 
salarial. Sem mais manifestações à sessão é encerrada e nada mais 
tendo a constar, eu secretária, relatei a presente ata que após lida e 
aprovada será assinada por mim e pelos vereadores. 


